
Lot 1 
BOOKCASE, contemporary ebonised finish with two cabinet sections at base, 122cm x 38cm x 137cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
CHEST OF DRAWERS, contemporary design with three graduated drawers, glass top, 104cm x 55cm x 66cm.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
BANK OF DRAWERS, contemporary design, ten drawers, glass top, 138cm x 55cm x 66cm.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
BOOKCASE, contemporary design three shelves with cabinet at base, 104cm x 39cm x 136cm.
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
WRITING TABLE, contemporary design, glass top with three drawers, 124cm x 48cm x 78cm.
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
BAR STOOLS, a pair, contemporary design, 71cm H. (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
FRAG DESK CHAIR, white leather finish, 83cm H.
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
PEDESTALS, a collection of five, including two graduated sandstone pairs and one painted grey pedestal, 105cm at tallest.
(5) (slight faults)
Estimate: 180 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
WALL HANGING CANDLE LANTERNS, a pair, black painted metal with various glass vessels, 95cm x 40cm. (2) (slight faults)
Estimate: 120 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
DRIFTWOOD WALL MIRROR, contemporary, 124cm x 70cm.
Estimate: 120 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
CHANDELIER, cut glass and perspex, nine branch, 120cm Drop approx. (slight faults)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
TABLE LAMPS, a pair, contemporary polished metal with black shades, 60cm H. (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 13 
AFTER CHARLES & RAY EAMES DSR STYLE DINING CHAIRS, a set of eight, 82cm H. (8) (slight faults)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
ARMCHAIRS, a pair, contemporary design, ebonised supports, 73cm H. (2)
Estimate: 700 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
SIDE CHAIRS, a pair, 1960's style blue velvet finish, 86cm H. (2)
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
WINDOW SEAT, contemporary design with bolster cushion detail, 88cm x 41cm x 51cm.
Estimate: 100 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
AFTER EILEEN GRAY E1027 STYLE SIDE TABLES, a pair, 51cm Diam x 65cm H. (2)
Estimate: 180 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
ART METAL TANKER DESK, red painted finish, 153cm x 89cm x 77.5cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
GARDEN SEATS/TABLE, weathered teak, of two armchairs with conjoined table inbetween, 156cm W.
Estimate: 180 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
WICKER TABLE LAMPS, a pair, with shades, 57cm H. (2)
Estimate: 100 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
LOW TABLE, 1960's French with a granite top on painted metal base with hairpin legs, 125cm L x 61cm W x 40cm H.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
WALL MIRRORS, a pair, 1960's French style, gilt circular frame, 100cm diam. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
SIDE TABLE, gilt metal, two tier with glass top and mirrored undertier, 51cm diam x 59cm H.
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
MIRROR, Venetian style cushion framed with silvered detail, 168cm x 81cm.
Estimate: 180 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 25 
CEILING PENDANT LIGHT, 1960's French style three tiered design, 44cm Drop minus chain.
Estimate: 180 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
SOFA, contemporary olive green upholstered, with siege de duvet arms and ebonised supports, 210cm W approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
ARMCHAIR, Howard style, herringbone upholstered, 95cm W approx.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
ARMCHAIR, contemporary loose neutral fabric upholstery, feather filed seat, 77cm W.
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
GUZZINI INSPIRED FLOOR LAMP, five branch, 204cm at tallest approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
CIRCULAR WALL MIRROR, vintage style bronzed frame, 100cm diam.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
SOFA, Howard style, two seater, with neutral upholstery on short turned front feet, 187cm L x 84cm H (with faults to
upholstery).
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
CONRAN COUNTER BALANCE BOOKCASE, in a pale wooden finish, 120cm W x 180cm H x 30cm D.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
KARTELL TAKE TABLE LAMPS, a set of three, by Ferruccio Laviani, 30cm H. (3)
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
ARMCHAIR, with pink upholstery, 71cm W x 88cm H. (small black mark to back)
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
CLAY BARREL TABLE LAMPS, a pair, each with an oatmeal shade, 58cm H. (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
TABLE LAMP, of cylindrical form, Chinese blue and white, 91cm H overall including shade, along with a cylindrical light base
with green foliate detail and a Chinese lamp base with dragon detail, 58cm H. (3)
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 37 
LAMP BASES, a pair, chocolate porcelain coloured on gilt bases, each 60cm H (paint slightly chipped), along with a blue and
white porcelain lamp base, 42cm and a gilt metal contemporary style foliate lamp, 69cm H. (4)
Estimate: 120 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
VAUGHAN LAMP BASE, in green crackle glaze, base 43cm H.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
HERRAND TABLE LAMPS, a pair, hand painted porcelain with butterflies and birds, each 35cm H including light fitting and
another Herrand lamp, floral painted. (3)
Estimate: 100 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
TABLE LAMP, large glass, overall 81cm H including shade and contemporary silvered lamps of geometric form, 53cm H
overall including shade.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
TALL TABLE LAMP, in the form of a resin classical column with gilt detail, overall 108cm H including shade along with a
small gilt metal table lamp with a burgundy shade, overall 51cm H and 'Germolene' pink porcelain lamp with classical detail.
(3)
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
TABLE LAMPS, a pair, abstract glass, each with a grey shade, 60cm H. (2) (one with a chip)
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
TABLE LAMPS, a pair, carved alabaster each with two handles, each 56cm H.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
SIDEBOARD, contemporary design, four central with cabinet doors either side, 70cm x 50cm x 79cm.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
AFTER JOHN JAMES AUBUDON 'After the Birds of America', a pair of prints, framed. (2)
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
WALL MIRRORS, a set of three, 1960's French style, gilt frames, 98cm x 68cm. (3)
Estimate: 350 - 550
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
GINGER JARS, a pair, 1970's style foliate design, 28.5cm H. (2)
Estimate: 180 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 48 
SIDEBOARD, vintage 20th century, steeped feet with marble top, 150cm x 40cm x 80cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
TABLE LAMPS, a pair, silvered metal of column form with black shades, 74cm H. (2)
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
JOHN R. BUTTERFIELD (1913-1997) 'Sunflowers', gouache, signed, with label verso, 35cm x 26cm, framed.
Estimate: 100 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
AMEDEO D'ANGELO (Bruno Amadio) 'Seated Boy', oil on canvas, signed, notes verso, 61cm x 50cm.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
MIKE GANDY 'Evening Flight', oil on canvas, signed and dated 1992, 51cm x 76cm.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
A. W. BASIL (20th Century), oil on canvas, 38cm x 82cm, signed, framed.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
A. W. BASIL (20th Century) 'Landscape', oil on canvas, 27cm x 77cm, signed, framed.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
PETER PRICE (1935-2003) 'Tug at Poole Harbour', watercolour, signed, 38cm x 47cm, framed.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
MURIEL FOULDS 'Bempton Beach and Cliffs with Crab Boat Summer Rose', watercolour, signed and dated, 25cm x 35cm,
framed.
Estimate: 100 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
CASH (20th/21st Century British) 'House of Westminster from the Thames', oil on canvas, signed, 51cm x 61cm.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
VERONICA JOHNSON (20th/21st century), 'Evening glow', oil on board, 10.5cm x 16.5cm, monogrammed, framed.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
ANGELES CERECEDA MARTINEZ (20th Century Spanish) 'Terrace in Majorca', oil on canvas, 117cm x 117cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 60 
SIDE TABLES, a pair, gilt metal with feather pattern design, 64cm x 34cm x 68cm. (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
TWO MATCHING NESTS OF THREE TABLES, brass with tinted glass tops, largest 42cm H x 54cm x 36cm. (6)
Estimate: 180 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
UMBERTO MASCAGNI SIDEBOARD, 1950's Italian, with four fitted cupboard doors raised on ebonised dansette legs, 182cm
L x 49cm D x 89cm H.
Estimate: 250 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
ROCKET STYLE ARMCHAIR, in brown close stitched Alacantara, 68cm W x 90cm L.
Estimate: 120 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
TABLE LAMPS, a pair, the cylindrical white glass base with white shades, bases each 45cm H.
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
SIDEBOARD, contemporary style with silvered doors and star detail, 45cm D x 78cm H x 175cm L.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
SOFA, contemporary style grey, 200cm W x 88cm D x 78cm H.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
DECCA LOW TABLE, with an x frame base, 55cm D x 45cm H x 120cm L.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
CHANDELIER, six branch, polished metal with droplets, 63cm x 52cm H.
Estimate: 100 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
CURTAINS, a pair, lined and interlined, pale yellow woven jab fabric (some fading), 127cm gathered by 323cm drop. (2)
Estimate: 100 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
UPHOLSTERED BENCH, with a hammered silvered metal base, 46cm D x 48cm H x 180cm W.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
BEDSIDE CHESTS, a pair, contemporary style with polished metal trim and each with three geometrically angled drawers,
48cm D x 66cm H x 80cm W.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 72 
LORDFORDS OTTOMAN, with Rose Uniacke velvet, 40cm H x 137cm x 137cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
CURTAINS, a pair, taupe silk lined, each curtain, 177cm W gathered x 308cm Drop.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
SCREEN, in a floral patterned corduroy fabric, each panel, 196cm H x 55cm D.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
WALL MIRROR, grey painted frame with grey undertones, 73cm W x 173cm H.
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
PIER GLASS, grey painted frame with gilt undertones, 51cm W x 183cm H.
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
OTTOMAN, circular in a buttoned natural fabric, 123cm W x 50cm H.
Estimate: 250 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
TROLLEY ETAGERES, industrial style, glass shelves, 52cm D x 186cm H x 122cm W.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
TROLLEY ETAGERES, industrial style, glass shelves, 52cm D x 186cm H x 122cm W.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
CLOTHES RACKS, a pair, metal, brass wheels, each 170cm H x 225cm L.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
SEMI CIRCULAR LEATHER STOOLS, a pair, by Nigel Coates with turned metal supports, each 122cm W x 84cm D x 56cm H.
Estimate: 250 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
LEATHER ARMCHAIRS, a pair, brown leather on metal supports, each 93cm W x 81cm D x 69cm H. (surface scratches to
leather)
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
NIGEL COATES TONGUE CHAIR, claret velvet, each 93cm W x 78cm H.
Estimate: 250 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 84 
NIGEL COATES TONGUE CHAIR, claret velvet, each 93cm W x 78cm H.
Estimate: 250 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
SOFA, purple velvet of curved form, 280cm W x 73cm H. (feet pads missing on rear legs)
Estimate: 350 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
DISPLAY CABINET, domed top, white painted, glazed door, 107cm W x 52cm D x 198cm H.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
DISPLAY CABINET, domed top, white painted, glazed door, 107cm W x 52cm D x 198cm H.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
SOFA, grey and green flecked tweed style fabric, blue buttons, 290cm L x 86cm H.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
TROLLEY, hardwood and bone inlaid with drop flaps and castors, 73cm H x 84cm x 44cm, 82cm open.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
CHESTERFIELD SOFA, buttoned black leather, 200cm W.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
'LEBUS' CHEST, 1970's ridged oak with four drawers and bale handles, 76cm W x 99cm H x 41cm D.
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
GLOBE COCKTAIL CABINET, in the form of an antique terrestrial globe on stand with rising lid and fitted interior, 100cm H.
Estimate: 420 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
WALL MIRRORS, a pair, circular with broad giltwood frames, 60cm W. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
SIDE CHAIRS, a pair, Habitat plasticised wickerwork and black metal framed, 46cm W. (2)
Estimate: 140 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
MOROSO ARMCHAIRS, a pair, by Enrico Franzolini, in soft pale grey leather with chrome detail and steel support, 71cm H.
(2)
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 96 
'LEBUS' WARDROBE, 1970's ridged oak with two doors and drop compartment, 182cm H x 54cm D x 123cm W.
Estimate: 250 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
CHEST, 1970's teak with five drawers and turned supports, 75cm W.
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
ERCOL SOFA, by Peter Ercolani, vintage bentwood with stick back and arms and splay stretchered supports, 195cm W.
Estimate: 480 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
WALL MIRROR, Italian style silvered wood, rectangular with blue glass mirror plates and fruit and blossom crest, 103cm H x
53cm W.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
'LEBUS' DRESSING TABLE, 1970's ridged oak with triptych mirrors, seven drawers including filled frieze drawer, 122cm W x
42cm D x 134cm H.
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
JOAN MIRO, lithograph, numbered HC, with embossed signature, suite: Melodie Acide, Maeght, edition 1600, 1980, 33cm x
25cm, framed and glazed. (Subject to ARR - please see Buyers Conditions)
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
JEAN COCTEAU, lithographic poster, 1973, Lucie Weill Galerie Paris, 60cm x 42cm, framed and glazed.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
VICTOR VASARELY 'Look At', lithographic poster, 90cm x 65cm, framed and glazed.
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
ALEXANDER CALDER 'Lines', 1968, lithograph, printed by Maeght, 40cm x 30cm, framed and glazed.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
ALEXANDER CALDER 'Abstract 3', lithograph, 1968, printed by Maeght, 40cm x 30cm, framed and glazed.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
HENRI LAURENS 'Papiers Collés', lithographic poster, 1955m, ref.: Berggruen et Cie, 55cm x 38cm, framed and glazed.
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 107 
YVES KLEIN 'Blue', poster, 90cm x 60cm, framed and glazed.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
FERNAND LEGER 'Maison de la Pensée Française', lithographic poster, 60cm x 50cm, framed and glazed.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
BERNARD BUFFET 'La Baule - Southern Brittany Coast', lithographic poster, edition 3000, printed by Mourlot, ref.:Sorlier
298, 90cm x 60cm, framed and glazed.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
RAOUL DUFY 'Quai à Rouen', lithograph, edition 1000, 1969, printed by Mourlot, 45cm x 55cm, framed and glazed.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
PABLO PICASSO 'Artist and Model', lithograph, 1954, printed by Mourlot, Suite: La Comedie Humaine, 26cm x 34cm, framed
and glazed.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
PABLO PICASSO 'Two Satyrs and Goat', linocut, 1962, suite: Linogravures, 26cm x 33cm, framed and glazed.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
PABLO PICASSO 'Female Head in Profile', linocut, 1962, suite: Linogravures, 26cm x 20cm, framed and glazed.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
PABLO PICASSO 'Tête de Jeune Femme', 1948, off set lithograph, signed in the plate, 48cm x 40cm, framed and glazed.
(Subject to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
ANDY WARHOL 'Pepsi Cola on black background', lithograph, 50/100, Leo Castelli Gallery, edited by Georges Israel on
Arches paper, gallery stamped on reverse, 58cm x 38cm, framed and glazed.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
ELLSWORTH KELLY 'Red Form', lithograph, 24cm x 25cm, framed and glazed.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
ELLSWORTH KELLY 'Black Form I', lithograph, 23cm x 26cm, framed and glazed.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 118 
JOAN MIRO, a set of four lithographs, printed by Maeght Editeur, 1962, 22cm x 30cm each, framed and glazed. (4)
Estimate: 400 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
WASSILY KANDINSKY 'Juryfrei', 1958, rare lithograph, printed by Maeght Editeur, 35cm x 55cm, framed and glazed.
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
RAOUL DUFY 'Nature Morte au Fruits', 1969, lithograph, printed by Mourlot Freres, Paris, limited edition of 1000, 45cm x
55cm, framed and glazed.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
THE ROLLING STONES poster for the Pinkpop Festival, 2014, numbered 2/500, with Tongue embossing, 60cm x 45cm,
framed and glazed.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
ROGER DEAN Yes original poster for Relayer, 1974, 50cm x 100cm, framed and glazed.
Estimate: 250 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
ROY LICHTENSTEIN 'Girl with a Tear III', original exhibition poster, 1983, Fundaciòn Juan March, Madrid, 82cm x 60cm,
framed and glazed.
Estimate: 250 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
ROY LICHTENSTEIN 'Cold Shoulder', original exhibition poster, 1987, LACMA, Los Angeles County Museum of Art, 100cm x
65cm, framed and glazed.
Estimate: 250 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
PAUL O'FLAHERTY (b.1941) 'St. Peter's Port, Guernsey', oil on canvas, signed and dated '95, 44cm x 59cm, framed.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
PAUL MANN (1907-1994) 'Country Landscape with Church and Farmhouse', oil on board, 49cm x 100cm, signed and framed.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
HENRI MATISSE 'Le Loup', 2004, lithograph after cut outs, Jazz suite - Mourlot, 40cm x 60cm, framed and glazed.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
HENRI MATISSE 'L'Enterrement de Pierrot', 2004, lithograph after cut outs, Jazz suite - Mourlot, 40cm x 60cm, framed and
glazed.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 129 
AFTER GEORGES BRAQUE 'Trois Oiseaux Rouge', on silk, 75cm x 72cm, framed and glazed.
Estimate: 400 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
SONIA DELAUNAY 'Abstract', on silk scarf, Liberty, 85cm x 80cm, framed and glazed.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
HENRY MOORE 'Seated Figures', 1958, off set lithograph, 40cm x 30cm, framed and glazed.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
HENRY MOORE 'Seated Figure', 1958, off set lithograph, framed and glazed.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
RAOUL DUFY 'Flowers', lithograph, signed in the plate, Ref. Mourlot, 20cm x 25cm, framed and glazed.
Estimate: 500 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
KEITH HARING 'Snake', 1982, lithograph, published by Tony Shafrazi Gallery, NY, edition of 2000, 23cm x 23cm, framed
and glazed.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
HENRY MOORE 'Flowers', on silk scarf, signed in the plate, 85cm x 80cm, framed and glazed. (Subject to ARR - please see
Buyers Conditions)
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
NICOLAS DE STAEL 'View of the Paris Quay', quadrichrome, 70cm x 100cm, framed and glazed.
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
SALVADOR DALI 'La Arbol De La Pentenience Purgatorio - Canto XXIV', signed in the plate silk scarf, 78cm x 85cm. (Subject
to ARR - please see Buyers Conditions)
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
FERNAND LEGER 'Abstract', 1928, pochoir, published in Paris by Teriade, Edition: 800, 15cm x 25cm.
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
PABLO PICASSO 'Children Playing Games', 1959, lithograph after Picasso, suite: Cincinnati, printed by Young & Klein, 21cm x
26cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 140 
PABLO PICASSO 'Seated Woman', 1959, lithograph, Suite: Cincinnati, printed by Young & Klein, 24cm x 30cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
FERNAND LEGER 'Femme', 1949, lithograph, signed in the plate, 21cm x 16cm. (Subject to ARR - please see Buyers
Conditions)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
PABLO PICASSO 'Visage Vert', 1948, quadrichrome, ceramic plate, Suite: Ceramiques, 28cm x 38cm, framed and glazed.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
JOAN MIRO 'Abstract', 1967, pochoir, signed in the plate, 29cm x 21cm, framed and glazed. (Subject to ARR - see Buyers
Conditions)
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
GEORGES BRAQUE, 1956, pochoir, Suite: Papiers colles, Ref: San Lazzaro, 32cm x 25cm, framed and glazed.
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
After DAVID HOCKNEY 'Still Life', monochrome, 21cm x 25cm, framed and glazed. (Subject to ARR - please see Buyers
Conditions)
Estimate: 120 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
STANLEY WILLIAM HAYTER 'Amazon', monochrome, 25cm x 18cm, framed and glazed.
Estimate: 120 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
After SONIA DELAUNAY, quadrichrome, 90cm x 70cm, framed and glazed.
Estimate: 150 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
After FRANZ MARC, quadrichrome, 50cm x 60cm, framed and glazed.
Estimate: 100 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
BEATLEMANIA, Covid safe Beatles concert in Manchester 1964, with Hayward Archives embossing lower left, 40cm x 40cm,
framed and glazed.
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
THE ROLLING STONES 1973 EUROPEAN TOUR, original poster, designed by John Pasche of 'Lips Fame' and photographed
by David Thorpe, 85cm x 60cm, framed and glazed.
Estimate: 1200 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 151 
CONTEMPORARY SCHOOL, sculptural Chinese tang shirts, a pair, 61cm H. (2)
Estimate: 120 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
MIRRORED CHEST OF DRAWERS, a pair, 80cm x 41cm x 81cm. (2)
Estimate: 220 - 320
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
HARRY GUZZINI INSPIRED FLOOR LAMP, five arm, 210cm at tallest approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
VALET STAND, French Art Deco style, 130cm H.
Estimate: 130 - 230
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
TERRACE DINING SET, folding design, fleur de lis detail on table top, 60cm x 39cm x 93cm open.
Estimate: 120 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
HANGING CANDLE LANTERNS, a set of six, wire work design, glass inserts, 85cm drop. (6)
Estimate: 120 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
DESK LAMP, Art Deco style, 18cm H.
Estimate: 120 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
TABLE LAMPS, a pair, contemporary marble design, with shades, 63cm H. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
WINGS OF THE ANGEL, contemporary school, gilt metal, 157cm x 37cm each wing. (2)
Estimate: 180 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
PAGODA LANTERNS, a set of three, 68cm H. (3)
Estimate: 180 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
MONKEY SIDE TABLE, gilt finish, glass top, 50cm x 45cm diam.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
TABLE LAMPS, a pair, gilt metal, with striped shades, 70cm H. (2)
Estimate: 220 - 320
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 164 
SIDE TABLES, a pair, 1950's Italian style, gilt metal, 47cm H. (2)
Estimate: 220 - 320
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
CAKE STANDS, a pair, Art Deco style, with marble inserts, 46.5cm H. (2)
Estimate: 220 - 320
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
HEARTH STOOL, buttoned neutral upholstered finish, 152cm x 92cm x 32cm.
Estimate: 380 - 580
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
CONTEMPORARY SCHOOL, musical silhouette, 100cm x 100cm.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
STUDY OF ADONIS, on stand, 65cm H.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
TABLE LAMPS, a pair, opaque Murano style glass, with shades, 70cm H (2)
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
ACCENT TABLE LIGHTS, a set of six, gilt metal, with Eddison style bulbs, battery operated, 20cm H. (6)
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
CHANDELIER, cut glass crystal, gilt metal frame, 12 branch, 125cm drop approx.
Estimate: 320 - 420
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
GINGKO LEAF SIDE TABLES, a pair, 1970s Italian style, polished metal, 54cm H. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
MODEL BATOM MIDGET RACING CAR, 50cm x 24cm x 20cm approx.
Estimate: 280 - 380
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
WALKING CANES, a pair, ebonised with concealed telescopes in the handles, 98cm L approx. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
TERRACE DINING SET, French style grey painted metal, folding design, includes two chairs and table, table 72cm H. (3)
(with faults)
Estimate: 120 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 176 
WALL MIRROR, Continental style gilt and mirrored frame, 121cm x 90cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
STAG TABLE LAMP, sculptural bronzed base, with shade, 82cm H.
Estimate: 120 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
ADJUSTABLE READING LAMP, faux zebra skin shade, 88cm at tallest.
Estimate: 120 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
READING SIDE TABLE, with slung leopard print magazine rack, 59cm x 28cm x 57cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
WALL MIRRORS, distressed painted finish, a set of three, 95cm x 55cm. (3)
Estimate: 220 - 320
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
FLAMINGO TABLE LAMP, contemporary with shade, 82cm H approx.
Estimate: 120 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
DRESSING MIRROR, 1970's Italian style, mirrored copper tinted frame, 150cm H standing.
Estimate: 160 - 260
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
WALL MIRRORS, a pair, 1970's Italian style coppered finish, 121cm L x 75cm W at widest. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
NOVELTY OVERSIZED BRANDY GLASSES, a pair, 40cm H. (2)
Estimate: 120 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
DAMIEN HIRST INSPIRED WALL ART, 120cm x 80cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
MIRRORS, a pair, gilt frames, arched tops, 180cm x 62cm. (2)
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
CHAMPAGNE BATH, polished metal with Antelope handles, 77cm x 47cm x 45cm.
Estimate: 220 - 320
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 16 of 49

Lots Road Auctions - General Auction - Starts 28 Feb 2021



Lot 188 
WALL MIRROR, a set of three, gilt metal frames, with chain detail, 33cm diam. (3)
Estimate: 120 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
MIRROR, Continental style, mirrored frame with gilt detail, 183cm x 92cm.
Estimate: 220 - 320
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
TRIPOD TABLE, with grey painted finish to top, 75cm x 88cm diam.
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
CONTEMPORARY SCHOOL, untitled, set of four, marble on gilt metal stands, 30cm H. (4)
Estimate: 220 - 320
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
LOG BASKET, wicker, with jute interior, 58cm x 58cm x 60cm.
Estimate: 240 - 340
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
MARTINI TABLES, a pair, 1960's French style, gilt metal with mirrored tops, 62cm H x 27cm Diam. (2)
Estimate: 180 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
COFFEE TABLE, contemporary turned supports, glass top, 128cm x 95cm x 52cm.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
RIBBON CEILING LIGHT, contemporary design, 32cm drop.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
FAUX BAMBOO TABLE LAMPS, a pair, gilt metal, 68cm H. (2)
Estimate: 180 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
SIDE TABLE, bronzed metal two tier with glass top and mirrored under tier, 59cm H x 51cm diam.
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
WALL MIRROR, 1960's French style, with deep gilt frame, 95cm diam.
Estimate: 180 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
CUTLERY SETS, a pair, coppered finish, boxed, 42cm x 26.5cm x 5.5cm. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 200 
TANG STYLE HORSES, a pair, blue glazed finish, 51.5cm H. (2)
Estimate: 180 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
CEILING LIGHT, contemporary three ring design, 90cm Diam.
Estimate: 120 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
TABLE LAMPS, a pair, contemporary design, with grey shades, 64cm H.
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
TABLE LAMPS, a pair, 1970's Italian style, with grey shades, 65cm H. (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
JOHN LEWIS ARLO ARMCHAIR, 85cm W.
Estimate: 100 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
SIDE TABLE, 1960's Danish style, 46cm H.
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
LOW TABLE, 1960s Danish style, 92.5cm x 70cm x 456cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
SOFA, 1960s Danish style, with buttoned back detail, 175cm W.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
WALL MIRRORS, a collection of four, various sizes and designs, 90cm x 75cm at largest. (4)
Estimate: 100 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
SIDE CHAIRS, a pair, 1960's style, 81cm H. (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
CONTEMPORARY SCHOOL UNTITLED DIPTYCH, framed and glazed, 80.5cm x 80.5cm at largest. (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
HOWARD STYLE ARMCHAIR, striped loose fabric cover with two scatter cushions, 82cm W.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 212 
MANNEQUIN COLLECTION, including head with crown and shoulder line, 94cm at tallest. (3)
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
AFTER FLORENCE KNOLL SOFA, 227cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
AFTER FLORENCE KNOLL LOUNGE CHAIR, 82cm W.
Estimate: 120 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
ARMCHAIRS, a pair, contemporary design brown fabric upholstered, castors on front feet, 130cm W. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
SOFA, contemporary design, brown fabric upholstered, 260cm W. (to match previous lot)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
WINDOW SEAT, turned reeded supports, neutral upholstered, 98cm x 39cm x 49cm.
Estimate: 180 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
WINDOW SEAT, turned reeded supports, neutral upholstered, 98cm x 39cm x 49cm.
Estimate: 180 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
WALL MIRRORS, a set of three, Gothic revival style, aged finish, 117cm x 61cm. (3)
Estimate: 350 - 550
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
SIDE TABLES, a graduated pair, marble tops, 50.5cm x 52cm diam at largest. (2)
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
BIRD HOUSES, a pair, vintage French style painted metal, 49cm x 33cm x 17cm. (2)
Estimate: 180 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
LOW TABLE, chrome and brass with glass top and undertier, 50cm H x 122cm x 61cm.
Estimate: 180 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
1960'S SIDEBOARD, early 1960's, grey grained Formica and black lined, with four drawers (one fitted), flanked by
cupboards (original keys), on splay black supports, 158cmm x 42cm x 84cm H.
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 224 
SATELLITE ARMCHAIR, 1970's Italian, red and white patterned weave, with black metal gold tipped supports, 68cm W,
together with a small Italian table, 30cm W. (2)
Estimate: 140 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
STOOL, with a velvet light blue seat and x frame base, 63cm W x 43cm D x 47cm H.
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
TEA CANNISTERS, a pair, dark green lacquered and Chinoiserie decorated with lids, 39cm H. (2)
Estimate: 140 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
TABLE LAMPS, a pair, chromium plated columns with circular bases and grey shades, 64cm H. (2)
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
CONSOLE TABLE, 1970's, rectangular travertine top, with marble insert, on column base, 110cm W x 40cm D x 80cm H.
Estimate: 280 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
DESK, by Decca, in a high gloss greyish wood finish with three frieze drawers, 60cm D x 78cm H x 150cm W, along with an
upholstered swivel desk chair, by Dom, 55cm W x 77cm H. (2)
Estimate: 250 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
STOOL, the upholstered top with strap detail, 71cm W x 40cm D x 46cm H.
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
CEILING LAMP, in a silvered metal finish with an upper tier of four sconces over eight on a lower tier, 81cm W x 73cm H.
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
CEILING LIGHT, circular, mid 20th century style, 76cm W x 17cm H.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
DRESSING TABLE, faux shagreen, by Ginger Brown, with a lift up mirror and three frieze drawers, 55cm D x 140cm W x
77cm H (small marks to top), and a blue velvet chair by Munna 56cm W x 78cm H.
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
SIDE TABLES, a pair with metal trim and faux snakeskin covering, each 60cm W x 45cm D x 57cm H. (2)
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 235 
CABINET, of large proportions with faux shagreen doors, 40cm D x 200cm H x 120cm W.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
LAMP TABLE, the circular glass top, inset in a black base, 68cm W x 67cm H.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
OPEN ARMCHAIRS, a pair, with light blue velvet upholstery and metal frames, each 80cm W x 79cm H. (2)
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
WINE COOLER, four bottle, stamped with various wine houses, 32cm x 32cm x 22cm.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
SIDE TABLES, a pair, 1960's Italian style, marble tops, 44.5cm x 43.5cm Diam. (2)
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
GARDEN BENCH, 1960's French style metal, 146cm W.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
MALBOROUGH STYLE GARDEN BENCH, contemporary teak, 139cm W.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
TRAYS, a pair, gilt metal and mirror, 45cm x 30cm x 7cm. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
FAUX BAY TREES, a pair, potted, 93cm H approx. (2)
Estimate: 180 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
COAT RACKS, a pair, wall mounting design, ten hooks on each, 58cm L. (2)
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
CHARGER, contemporary polished metal with faux horn handles, 63cm Diam.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
FAUX PALM TREES, a pair, gilt finish, potted, 160cm H approx. (2)
Estimate: 240 - 340
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 247 
CONVEX WALL MIRRORS, a set of twelve, Regency style, various sizes and descriptions, gilt frames, 26cm diam at largest.
(12)
Estimate: 280 - 380
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
SIDE TABLES, a pair, 1960's French style, gilt metal and mirror, 40cm x 25cm x 60cm. (2)
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
BAMBOO LANTERNS, a set of four, wall mounting, glass inserts, 23cm x 15cm x 45cm approx. (4)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
LION HEAD WALL RELIEFS, a pair, gilt finish, 50cm x 40cm approx. (2)
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
SEGMENTED WALL MIRROR, antiqued plate, gilt frame, 109cm x 75cm.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
DRINKS TROLLEY, 1960's Italian style, four tier design, 52.5cm x 37.5cm x 90cm.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
STORM LANTERNS, a set of four, gilt metal, 55cm H. (4)
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
LOW TABLE, 1960's Danish style, faux rattan with glass top, 120cm x 50cm x 45cm.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
MIRRORED WALL NICHES, a pair, gilt metal frames, 92cm x 41cm. (2)
Estimate: 240 - 340
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
WALL CANDLE LANTERNS, a set of six, French Art Deco style, 44cm H. (6)
Estimate: 240 - 340
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
GARDEN WALL MIRRORS, a set of three, arched tops, metal frames, 122cm x 56.5cm (3).
Estimate: 340 - 440
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
MAISON JANSEN STYLE PALM TREE, gilt metal, 175cm H approx.
Estimate: 350 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 259 
WALL MIRRORS, a set of three, square bronzed frames with circular mirror plates, 40cm x 40cm. (3)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
CONTEMPORARY SCHOOL DECOUPAGE, Queen Elizabeth Tower, framed and glazed, 117.5cm x 64.5cm.
Estimate: 180 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
SIDE TABLE, 1970's Italian style black metal with circular agate top, 49cm H x 36cm D.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
CONTEMPORARY SCHOOL 'The Clouds Vista', framed, 154cm x 104cm.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
BAMBOO PLANT STANDS, a pair, black metal supports, 74cm x 56cm diam. (2)
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
HEARTH STOOL, neutral button upholstered, 152cm x 92cm x 32cm.
Estimate: 280 - 380
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
WALL MIRRORS, a pair, Victorian style, gilt frames, 81cm x 110cm (2).
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
CLOVER SIDE TABLE, lacquered brass, 51cm x 41cm diam.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
WALL MIRRORS, a pair, 1920's industrial style, 80cm x 44.5cm. (2)
Estimate: 180 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
PHOTO PRINT OF MARLON BRANDO, framed and glazed, 64cm x 63.5cm.
Estimate: 180 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
CONTEMPORARY SCHOOL, study of a whale, framed, 120cm x 43.5cm.
Estimate: 180 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
ARMORIAL CUSHIONS, a set of four, embroidered crest, various colours, 44cm x 44cm. (4)
Estimate: 240 - 340
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 271 
TEMPLE JARS, a pair, green glazed ceramic, 50cm H. (2)
Estimate: 180 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
LOBSTERS, a pair, on stands, polychrome finish, 58cm H. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
DRESSING MIRRORS, a pair, gilt frames, 152cm x 29.5cm. (2)
Estimate: 280 - 380
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
FEATHER CLOUD FLOOR LAMP, 170cm H.
Estimate: 280 - 380
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
WALL MIRROR,1960s french style, gilt frame, 120.5cm diam (slight faults).
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
GARDEN WALL MIRRORS, a pair, gated design, 170cm x 90.5cm. (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
MURANO STYLE GLASS DECANTERS, a set of three, 57cm H. (3)
Estimate: 180 - 380
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
OVERSIZED CHERRIES, a pair, gilt finish, 52cm H. (2)
Estimate: 180 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
WALL MIRRORS, a set of three, 1950's Italian style, gilt frames, 61cm x 41cm approx. (3)
Estimate: 240 - 340
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
FINE SULTANABAD CARPET, 335cm x 250cm, palmette and vine design on a midnight blue field.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
CONTEMPORARY JAIPUR DHURRIE, 310cm x 200cm.
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
FINE AUBUSSON SAVONNERIE DESIGN CARPET, 369cm x 268cm.
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 304 
CHRISTOPHER FARR INSPIRED BAUHAUS DESIGN KILIM, 360cm x 280cm.
Estimate: 900 - 1100
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
FINE PURE SILK TURKISH KAYSERIE CARPET, 293cm x 200cm.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
FINE C.F.A. VOYSEY DESIGN CARPET, 320cm x 290cm, Arts and Crafts inspired.
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
FINE INDIAN AGRA CARPET, 280cm x 220cm.
Estimate: 900 - 1100
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
FINE SAVONNERIE DESIGN CARPET, 307cm x 247cm.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
CHRISTOPHER FARR INSPIRED ABSTRACT KILIM, 300cm x 240cm.
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
ANTIQUE PERSIAN TABRIZ SAFAVID CARPET, 446cm x 280cm.
Estimate: 2500 - 3000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
FINE ANTIQUE PERSIAN KIRMAN PICTORIAL RUG, 150cm x 90cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
CONTEMPORARY ART DECO DESIGN SILK CARPET, 370cm x 270cm, geometric rose field.
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
CLASSIC PIMLICO JUTE CARPET, 300cm x 240cm.
Estimate: 500 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
CONTEMPORARY ABSTRACT CARPET, 420cm x 290cm.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
FINE PURE SILK TEHRAN DESIGN CARPET, 265cm x 180cm.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 316 
CONTEMPORARY SILK AND WOOL CARPET, 300cm x 200cm, Moroccan lattice design.
Estimate: 700 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
FINE PERSIAN MAHAL CARPET, 395cm x 293cm.
Estimate: 700 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
ANTIQUE NORTH WEST PERSIAN CORRIDOR CARPET, 274cm x 133cm.
Estimate: 900 - 1100
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
CLASSIC ANATOLIAN KILIM, 300cm x 200cm, fusion of contemporary colour.
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
FINE PART SILK PERSIAN ISPHAHAN DESIGN CARPET, 298cm x 200cm.
Estimate: 1400 - 1600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
ANTIQUE HERIZ RUG, 195cm x 150cm.
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
MOROCCAN LATTICE DESIGN DHURRIE, 350cm x 250cm.
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
FINE SULTANABAD CARPET, 427cm x 305cm, palmette and vine design ivory field.
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
CONTEMPORARY ART DECO DESIGN SILK CARPET, 273cm x 180cm, geometric champagne field.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
ANTIQUE ANATOLIAN KILIM, 250cm x 155cm.
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
UZBEK SILK SUZANI, 240cm x 230cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
FINE PERSIAN KASHAN CARPET, 445cm x 300cm, all over palmette and vine design jade field.
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 328 
MADELINE WEINRIB INSPIRED DHURRIE, 300cm x 240cm.
Estimate: 450 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
FINE GAROUS DESIGN CARPET, 356cm x 247cm.
Estimate: 700 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
FINE KAZAK CARPET, 342cm x 242cm.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
FINE PURE SILK QUM DESIGN RUG, 200cm x 150cm.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
ATLAS MOUNTAINS FLAT WEAVE RUG, 240cm x 158cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
ROBERT KIME INSPIRED SULTANABAD CARPET, 300cm x 240cm.
Estimate: 2000 - 2500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
CONTEMPORARY ART DECO DESIGN SILK RUNNER, 400cm x 80cm, geometric silver field.
Estimate: 700 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
SWEDISH DESIGN CONTEMPORARY KILIM, 230cm x 175cm.
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
CONTEMPORARY NEPALESE WOOL AND SILK CARPET, 530cm x 490cm.
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
ANTIQUE BAKSHAISH RUNNER, 410cm x 80cm.
Estimate: 900 - 1100
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
ANTIQUE PERSIAN SARABAND KELLEH CARPET, 448cm x 170cm, all over boteh field.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
FINE KAZAK DRAGON DESIGN CARPET, 275cm x 184cm.
Estimate: 900 - 1100
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 340 
NATURAL HANDWOVEN SEAGRASS RUNNER, 377cm x 96cm.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
CONTEMPORARY ANATOLIAN KILIM, 400cm x 300cm, hand spun wool.
Estimate: 900 - 1100
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
PERSIAN HERIZ CARPET, 343cm x 243cm.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
FINE EMPIRE DESIGN AUBUSSON NEEDLEPOINT CARPET, 400cm x 292cm.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
FINE PERSIAN KARAJA LONG RUNNER, 465cm x 75cm.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
FINE GAROUS DESIGN CARPET, 300cm x 206cm, all over design on an ivory field within corresponding bands and borders.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
FIGURAL STUDIES, a set of two, early 20th century South Asian school on pith paper with yellow silk mounts and gilt
frames, 58.5cm H x 57.5cm. (2)
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
20th CENTURY SCHOOL, large drawing of a galleon in pencil, glazed and in a painted frame, 86cm H x 72cm.
Estimate: 120 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
A COLLECTION OF BUTTERFLIES AND MOTHS, with the Saruman Museum Sussex stamp to verso, in box frame, 30cm x
40cm x 5cm each, framed and glazed. (2)
Estimate: 120 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
DENIS NOYER 'Hotel Parisien', Art Deco lithograph, 75cm x 105cm, framed and glazed. (Subject to ARR - see Buyers
Conditions)
Estimate: 250 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
'THE ANIMAL KINGDOM, arranged according to its organization', a set of sixteen hand coloured engravings, published by G.
Henderson Old Bailey, London, 1836, 34cm x 25.5cm each, framed and glazed. (16)
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 351 
CHRIS OLDFIELD (Contemporary British) 'Mackerel', 2014, oil on board, signed and dated verso, 20cm x 40cm, framed.
(Subject to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
AFTER PIERRE-JOSEPH REDOUTÉ 'The Fairest Flowers', a set of six lithographs in colours, 37cm x 30cm each, framed and
glazed. (6)
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
19th CENTURY SCHOOL 'Mountainous Landscapes', a pair of oils on board, 30cm x 40cm each, framed and glazed. (2)
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
CARRIAGE DILIGENCE, hand coloured engraving of an 18th Century Horse Coach, Lucotte del. Bernard fecit, from the
Encyclopedie ou Dictionnaire Raisonné des Science, des Metièrs et des Arts edited by D. Diderot, Paris, 1765, 46.8cm x
40cm, framed and glazed.
Estimate: 50 - 100
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
LATE 19th/EARLY 20th CENTURY SCHOOL 'The Bird', oil on canvas, 68cm x 46cm, framed.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
GEORGE MORLAND 'Figures and Performing Dogs' coloured engraving, 51cm x 40cm, framed.
Estimate: 100 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
19th CENTURY PERSIAN SCHOOL 'Wood Pecker and Moor Hen', watercolour, two ovals in one frame, 5.5cm x 7.5cm each,
framed.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
W. SIENKIEWICZ 'Flowers Arrangement', 1988, oil on canvas, signed lower right, also signed, titled and dated verso, 25cm
x 30cm, framed.
Estimate: 50 - 100
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
ZELICHMAN 'Warsaw Royal Palace', oil on canvas, signed lower right, 60cm x 74cm.
Estimate: 100 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
19th CENTURY SCHOOL 'Blue and Pink Campanula Bell Flower', watercolour, 13cm x 18cm, framed.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
CHARLES LOVETT GILL FRIBA (1880-1960) 'Leathering Sell, Norfolk', watercolour, signed, inscribed and dated '49, 26cm x
37cm, framed.
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 362 
19th CENTURY SCHOOL 'Castle Moll, Isle of Skye', watercolour, signed and dated 1896, 20cm x 44cm, framed.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
F. LAMB (19th CENTURY) 'The Eddystone Lighthouse', watercolour, signed, 22cm x 52cm, framed.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
ELLEN LUCY GRAZE BROOK (1859-1949) 'Landscape with Aqueduct and Waterfall', pencil drawing, monogrammed, 14cm x
19cm, framed.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
CHRISTOPHER SAXTON (circa 1540-1610) 'Gloucestershire', hand coloured engraving, 39cm x 50cm, framed.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
PIGOT AND SON (19th Century Manchester) 'Map of Yorkshire', hand coloured engraving, 34cm x 37cm, framed.
Estimate: 100 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
J. PALMER 'View towards a Church', oil on board, 1928, signed and dated, 11.5cm x 16.5cm, framed.
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
CHARLES CATTERMOLE RI (1832-1900) 'Old Blackburn', engraving, signed in pencil, 40cm x 52cm, framed.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
AFTER BREMONT 'French Boy with Dog', coloured mezzotint, signed in pencil, 50cm x 39cm, framed.
Estimate: 100 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
AFTER ALPHONSE MARIE DE NEUVILLE (1835-1885) 'The Defence of Rorke's Drift' and after Charles Fripp 'Battle of
Isandlwana', colour lithographs, 55cm x 80cm, framed. (2)
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
MANNER OF HENRY WILLIAM BUNBURY (1750-1811) 'Girls Gathering with Child and Dog', watercolour, 40cm x 55cm,
framed.
Estimate: 100 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
JAMES HALL CRANSTON (1821-1907) 'Cornish Coastal Scene with a Beached Clipper, possibly the Glen Boverie at
Coverack', watercolour, 36cm x 51cm, framed.
Estimate: 100 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 373 
MANNER OF ELISABETH LOUISE VIGEE LEBRUN (1755-1842) 'The Three Graces', hand coloured engravings, a set of three,
34cm x 49cm each, framed. (3)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
FRANÇOIS VERRIMST (French b. 1960) 'Breton Fisherman of North Finnisterre', pen and ink, signed, 23cm x 16cm, framed.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
CHARLES NAILLOD (1876-1941) 'Girl with Hat on a Terrace', hand coloured etching, signed and numbered, framed.
Estimate: 100 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
MARY ANN RUNCIEMAN 'St James, Teddington, Bedfordshire', watercolour, signed and inscribed, 28cm x 34cm, framed.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
A. CHESHIRE 'Beached Fishing Boat, Cornwall', watercolour, signed, 34cm x 51cm, framed.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
20th CENTURY SCHOOL 'Landscape', oil on canvas, 60cm x 90cm, signed, framed.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
JEAN-LOUIS PESCH (French b. 1928) 'Barn Owl', engraving, signed, titled, and numbered 22/100, 25cm x 18cm, framed
and glazed.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
EARLY 20th CENTURY (Denmark) 'Uldbladet Kongelys-Verbascum', needlework, 98cm x 45cm, framed in burr wood.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
ARMCHAIR, Victorian mahogany with moss green velvet upholstery, buttoned back, arms and turned feet, 77cm W.
Estimate: 350 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
CHESTERFIELD SOFA, Victorian faded tobacco brown buttoned leather back and arms with turned front supports, 166cm W.
Estimate: 1400 - 1800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
LAMP AND TABLE, distressed architectural baluster grey gesso column and linen 'coolie' shade 95cm H together with a grey
washed bamboo and glass table, 60cm x 60cm x 55cm. (2)
Estimate: 450 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 384 
CAMPAIGN STYLE PEDESTAL DESK, mahogany and brass bound with nine drawers and tooled leather top, 120cm x 59cm x
79cm H.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
LAMP TABLES, a pair, George III design flame mahogany each with two drawers and bone handles, 41cm x 30cm x 68cm H.
(2)
Estimate: 1250 - 1600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
ERCOL SURFBOARD DAYBED SOFA, Ercolani elm and beech bentwood with orange cushion, 208cm W.
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
REGENCY CONVEX MIRROR, early 19th century circular giltwood and ball decorated with ebonised slip, 62cm W.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
LIBRARY/DESK CHAIR, Victorian style buttoned mid brown leather on turned supports with narrow seat, 74cm W.
Estimate: 750 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
WRITING TABLE, George III mahogany and boxwood lined, bowfronted with two drawers, 86cm x 52cm x 84cm H.
Estimate: 650 - 850
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
RATTAN ARMCHAIRS AND TABLE, vintage arched rattan and cane bound, with seat cushions and a glass top table,
armchairs 62cm W, table 52cm x 65cm x 45cm H. (3)
Estimate: 320 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
BEDSIDE CHESTS, a pair, George III design burr walnut, each with two short and three long drawers, 47cm x 33cm x 62cm
H.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
OVERMANTEL, Florentine style silver gilt carved wood with rectangular bevelled mirror plate, 120cm x 160cm H.
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
INDIAN TRUNK, late 19th/early 20th century North Indian teak and iron bound, 114cm x 67cm x 48cm H.
Estimate: 650 - 850
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
VERANDA ARMCHAIR, Edwardian bamboo and cane bound with gold cut velvet upholstery, 71cm W.
Estimate: 320 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 395 
LAMP TABLES, a pair, George III design yewwood and satinwood crossbanded each with drawer and undertier, 40cm x
33cm x 62cm H. (2)
Estimate: 480 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
HALL CHEST, Regency mahogany of adapted shallow proportions with four long drawers, 92cm x 34cm x 106cm H.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
REVOLVING DESK CHAIR, Charles and Ray Eames inspired with hand finished mid brown leather, revolving and reclining on
an adjustable base with castors.
Estimate: 750 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
SOFA, Howard style with Colefax and Fowler 'Allington' covers, down filled cushions to back and sides, 180cm W.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
COMMODE, early 19th century French Charles X burr walnut with marble top above four long well figured drawers, 131cm x
55cm x 90cm H.
Estimate: 1400 - 1800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
CONSOLE/HALL TABLE, George III design satinwood of shallow D form with two frieze drawers, 120cm x 33cm x 76cm H.
Estimate: 900 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
COMMODE, 19th century Gustavian style grey painted with three long drawers and tapering front supports, 101cm x 50cm x
90cm H.
Estimate: 650 - 850
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
WRITING TABLE, early Victorian mahogany with 3/4 gallery, shelves and two false drawers, 101cm H x 112cm x 58cm.
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
COCKPEN CHAIRS, a pair, George III style painted with cane seats, 49cm W. (2)
Estimate: 450 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
CLUB FENDER, early 20th century polished iron with twin brown leather pads raised upon shaped wrought iron balustrade,
155cm x 53cm H x 48cm.
Estimate: 1100 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
'FANBACK' SLIPPER CHAIR, Victorian mahogany with gold yellow velvet, twist cord detail and turned front supports.
Estimate: 480 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 406 
CHEST, vintage bamboo, rattan and cane bound two tone with three long drawers, 87cm H x 88cm W x 44cm D.
Estimate: 480 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
BEDSIDE CHESTS, a pair, Victorian flame mahogany, each adapted with four drawers, 32cm x 34cm x 77cm H. (2)
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
COFFEE TABLE, West Coast style twisted bamboo and glass by McGuire, San Francisco, 64cm x 40cm H.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
LAMP TABLES, a pair, George III design yewwood, each with undertier and drawer, 59cm x 59cm x 62cm. (2)
Estimate: 550 - 750
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
GAINSBOROUGH ARMCHAIRS, a pair, George III design mahogany with studded faded mid brown leather upholstery, 58cm
W. (2)
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
DUTCH SIDE TABLE, late 19th century demi lune mahogany and satinwood foliate marquetry, 106cm x 49cm x 71cm H.
Estimate: 650 - 850
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
ARMCHAIR, early Victorian mahogany with button smoke blue upholstery, 66cm W.
Estimate: 520 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
SIDE CABINET, 19th century Scandinavian style traditionally grey painted with two drawers and two panelled doors, 104cm
W.
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
ROCKING CHAIR, mid 20th century bamboo, rattan and cane bound revolving and reclining by 'Angraves Leicester', 73cm W.
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
TUB ARMCHAIR, Victorian, yellow plush upholstered, with arched back and ebonised supports.
Estimate: 280 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
TABLE LAMPS, a pair, shaped white marble vase form with square plinths and shades, 73cm H. (2)
Estimate: 420 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 417 
COUNTRY HOUSE OTTOMAN, 19th century retaining early paint finish and carpet upholstered rising lid, 175cm x 43cm x
43cm H.
Estimate: 480 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
WALL MIRROR, late 19th century Art Nouveau inspired with repoussé silvered frame, sconces lacking, 68cm H x 50cm.
Estimate: 220 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
OCCASIONAL TABLES, a pair, early 20th century with Benares type brass incised tray tops and carved folding supports,
50cm H x 55cm D. (2)
Estimate: 240 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
GARDEN OR GATEPOST LIONS, a pair, reconstituted weathered stone, 53cm H. (2)
Estimate: 280 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
DESK/TABLE LAMPS, a pair, toleware brown painted with gilt and white Chinoiserie decoration of column form with plinths
(including shades), 76cm H. (2)
Estimate: 380 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
VINE WALL MIRROR, vintage carved pine grey painted with vine tree and leaf decoration, 131cm H x 91cm.
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
GARDEN/TERRACE LOUNGER, mid 20th century bamboo rattan and cane bound with reclining adjustable armchair 62cm W,
footstool and drinks table 53cm x 36cm x 42cm H. (3)
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
BANANA BENCH, vintage weathered teak and slatted construction, 168cm W.
Estimate: 380 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
BANANA BENCH, matching previous lot.
Estimate: 320 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
DINNER TABLE LAMPS, two similar Georgian style silvered converted candlesticks lamps, 40cm H. (2)
Estimate: 180 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
CHEST, bamboo, rattan and cane panelled with three drawers together with a matching one drawer table with undertier,
chest 47cm x 43cm x 66cm H, table 54cm x 46cm x 57cm H. (2)
Estimate: 280 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 428 
CHINESE CERAMICS, a group of blue and white Chinese ceramic ware including three tall vases, a hexagonal lidded pot,
rice bowl stack and four brush stands. (9)
Estimate: 140 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
BEDSIDE/LAMP TABLES, a pair, American Georgian design cherrywood each with a frieze drawer and two shelves, 55cm x
75cm H x 40cm. (2)
Estimate: 550 - 750
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
DINNER SERVICE, English Fine Bone China Royal Worcester 'Contessa', twelve place, seven piece setting.
Estimate: 1100 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
NO LOT
Estimate: 0 - 0
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
BERGERE, Napoleon III mahogany in ticking fabric, 71cm W.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
WING ARMCHAIR, Georgian style beech wood in floral patterned velvet, 123cm H x 86cm.
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
CHAISE LONGUE, Victorian mahogany in figure, animal and foliate patterned fabric, 186cm x 62cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
CHEST, George III oak of two short and three long drawers, 90cm H x 91cm x 49cm. (with faults)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
ARMCHAIR, 19th century in new ticking upholstery on cabriole legs (repairs) 115cm H x 63cm.
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
DECORATIVE CHINESE WARRIORS, a pair, 154cm H. (2)
Estimate: 350 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
WALL MIRROR, decorative Moroccan pierced hardwood frame with a mihrab design mirror plate, 91cm H x 101cm.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 439 
DRAWLEAF REFECTORY TABLE, Jacobean style oak on baluster turned supports, 76cm H x 168cm x 107cm, 264cm
extended.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
WINDOW SEAT, rosewood with hinged seat and storage under, 96cm W.
Estimate: 180 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
STECK BABY GRAND PIANO, ebonised case, 142cm W x 134cm D and an Art Deco piano stool with velvet seat. (2) (with
faults)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
DESK CHAIR, mid 20th century oak and beech in teal leather, 61cm W.
Estimate: 180 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
PEDESTAL, bronzed resin of classical column form, 29cm W x 29cm D x 106cm H.
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
BERGERES, a pair, Louis XVI style beechwood with caned arms and brown leather cushions, 70cm W. (2)
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
VICTORIAN ARMCHAIRS, a pair, velvet upholstered with curved button backs raised on turned front supports and brass
castors, 81cm H x 64cm W x 70cm. (2)
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
PINEAPPLE JARS, a set of four, 1950's American style, 32cm H. (4)
Estimate: 140 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
ROSSI DI ALBIZZATE DESK BY BOGO BARTOLI, vintage 1970's Italian, 180cm x 90cm x 74cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
ARMCHAIRS, a pair, Louis XVI style cream and gilt painted with damask upholstery and fringed detail, 85cm W approx. (2)
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
BELL LANTERN, glass and three branch, 80cm drop minus chain. (with faults)
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 450 
MARTINI TABLE, 1950's American style pineapple design with circular glass top, 47cm D x 63cm H.
Estimate: 140 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
WRITING TABLE, 1970's teak with fold down fitted superstructure, writing surface and two frieze drawers, 94cm x 104cm H
x 62cm.
Estimate: 550 - 750
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
VERANDA BENCH, vintage weathered teak slatted with foldaway hinged action, 103cm W, teak from HMS 'Lion' Battles
Heligoland, Juttand and Dogger Bank 1914-1918.
Estimate: 320 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
WRITING TABLE, George III mahogany with full width drawer and tapering supports, 83cm x 47cm x 72cm H.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
WALL MIRROR, Garden style arched gothic metal with pane effect frame, 118cm H.
Estimate: 220 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
HALL TABLE, Regency flame mahogany, adapted with two frieze drawers and six turned tapering supports, 91cm x 47cm x
152cm.
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
CONSOLE TABLES, a pair, George III design, Robert Adam style demi lune grey painted with ribbon swag frieze and square
tapering supports, 99cm W x 50cm D x 77cm H. (2)
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
FARMHOUSE TABLE, 19th century French planked pine and oak supports with frieze drawer, 181cm W x 55cm D x 75cm H.
Estimate: 780 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
CHINESE GARDEN STOOLS, a pair, blue and white ceramic, barrel shaped and pierced, 46cm H. (2)
Estimate: 320 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
ARMCHAIRS, a pair, Victorian style buttoned soft green velvet with turned front supports, 73cm W. (2)
Estimate: 480 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
EXTENDING DINING TABLE, George III design, yewwood raised upon twin pillar outswept supports with two additional
leaves, 183cm L x 275cm extended x 92cm D x 76cm H.
Estimate: 480 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 461 
VICTORIAN PAINTED CHEST, traditionally grey painted and lined with two short and three long drawers, 97cm x 47cm D x
95cm H.
Estimate: 480 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
BOX SETTLE, Liberty style solid oak with pierced back and double lift seat, 183cm W x 102cm.
Estimate: 320 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 463 
TEA SET, English Bone China Wedgwood 'Colosseum'. (21 pieces)
Estimate: 220 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
COMMODE, Louis XVI style grey painted and silver metal mounted with two long drawers and fluted tapering supports,
120cm x 53cm x 87cm H.
Estimate: 350 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
HABERDASHERY CABINET, mid 20th century oak by Pollards with four sliding glazed doors enclosing thirty six sliding
drawers, 168cm x 164cm H x 56cm.
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 466 
CHESTERFIELD SOFA, Victorian walnut upholstered in golden brown velvet with rounded buttoned back and arms, 170cm W.
Estimate: 680 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 467 
SOFA, country house style satin violet velvet with arched back and out swept arms, 245cm W.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
TABLE LAMPS, a pair, Chinese blue and white ceramic of square form, dragon pattern and carved wood bases, 77cm H. (2)
Estimate: 340 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 469 
SLIPPER CHAIR, Victorian, yellow velvet upholstered, button back, with fluted ebonised and gilded front supports, stamped
'18248', 64cm W.
Estimate: 450 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
MOSAIC OCCASIONAL TABLES, a pair, pietra dura style circular with bent metal triform supports, 40cm diam x 53cm H. (2)
Estimate: 280 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
CHEST, George III design, burr walnut and crossbanded with brushing slide, two short and three long drawers, 78cm x
44cm x 102cm H.
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 472 
SCOTTISH HALL CHEST, early 19th century figured mahogany of adapted shallow proportions with two short and three long
drawers, 125cm x 107cm H x 35cm.
Estimate: 750 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 473 
COMMODE, 19th century French, grey painted and silvered metal mounted, with four long drawers, 108cm x 56cm x 92cm
H.
Estimate: 700 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 474 
OVERMANTEL, Victorian style, giltwood and gilt composition, arched and rosette decorated, with bevelled plate, 175cm H x
130cm W.
Estimate: 420 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 475 
ARMCHAIRS, a pair, Victorian, ebonised, ebony and gilt decorated, with burgundy velvet cord upholstery and button backs,
66cm W. (2)
Estimate: 750 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
HALL TABLE, George III mahogany. of adapted shallow proportions, with frieze drawer, 88cm W x 34cm D x 71cm H.
Estimate: 420 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 477 
BANK OF DRAWERS, 19th century style and grey painted, with cupboard and seven drawers, by 'Lexington' USA, 174cm W
x 50cm D x 77cm H.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 478 
ARMOIRE, 19th century French, traditionally grey painted, with two panelled doors enclosing hanging space and full width
drawers, 209cm H x 63cm D x 136cm W.
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 479 
CONSOLE TABLE, French Louis XVI style, grey painted demi lune, with pierced frieze, 114cm x 41cm D x 82cm H.
Estimate: 550 - 750
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 480 
CHEST, early 18th century, English Queen Anne, figured walnut and crossbanded, with two short and three long drawers,
96cm x 57cm x 85cm H.
Estimate: 1400 - 1800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 481 
ARMOIRE, 19th century French, traditionally grey painted, with two panelled doors, enclosing hanging space, 112cm W x
180cm H x 54cm D.
Estimate: 550 - 750
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 482 
TRAY TABLES, a pair, George III design, mahogany, each rectangular handle pierced, on stands, 76cmn W x 50cm D x 50cm
H. (2)
Estimate: 750 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 483 
CONSOLE TABLE, 20th century Italian demi lune, with verde antico marble top, painted Greek key frieze and white outline,
77cm x 40cm D x 78cm H.
Estimate: 350 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 484 
TUB ARMCHAIRS, a pair, vintage hand dyed tobacco brown leather, with arched rounded backs and arms. (2)
Estimate: 900 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 485 
CONSOLE TABLES, a pair, Louis XVI style giltwood, each demilune, with marble top and pierced frieze, 73cm W x 70cm D x
82cm H. (2)
Estimate: 650 - 850
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 486 
HEARTH STOOL, English Country House style, rectangular parchment cotton weave, with turned supports, 114cm x 53cm D
x 42cm H.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 487 
COFFEE TABLE, 1970's naturalistic, yewwood, on tapering supports, 90cm W x 40cm H x 30cm D.
Estimate: 180 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 488 
LIBRARY ARMCHAIR, early Victorian mahogany, with hand dyed, tobacco brown leather, buttoned back cushion seat, scroll
arms and carved front supports, 65cm W.
Estimate: 1100 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 489 
BEDSIDE/LAMP TABLES, a pair, Regency design mahogany and cross banded, each bowfronted, with frieze drawers and
swept reeded tapering supports, 71cm H x 55cm W x 34cm D. (2)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 490 
SIDE TABLE, 19th century painted pine with three drawers, 92cm W x 76cm H.
Estimate: 580 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 491 
DAMASCUS TABLE, early 20th century hardwood carved with an octagonal top and inset mother of pearl, 42cm W x 57cm H
and another smaller, 33cm W x 44cm H. (2) (with faults)
Estimate: 150 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 492 
HEARTH STOOL, patterned green fabric and velvet upholstered, on chrome claw and ball feet, 35cm H x 113cm W x 110cm
D.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 493 
FARMHOUSE TABLE, 19th century French, fruitwood, with a plank top and frieze drawer, 80cm x 169cm x 76cm H. (with
faults, restorations)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 494 
QUARTETTO TABLES, a nest of four, late 19th century Chinese padoukwood with carved detail, largest 51cm x 36cm x
74cm H. (4)
Estimate: 180 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 495 
HANGING LANTERN, Regency style, rounded form brass with curved glass the central rod having four bulbs, 70cm H x
32cm diam.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 496 
TOMMASO BARBI STYLE TABLE LAMP, Gingko leaf design, 77cm H.
Estimate: 220 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 497 
HALL SEAT, beechwood with reeded supports and neutral upholstery, 153cm W x 40cm D.
Estimate: 280 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 498 
SIDE TABLES, a pair, gilt metal with two square mirrored tiers, 61cm H x 30cm W. (2)
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 499 
WINE COOLERS, a pair, plated, stamped Chateau Coy d'Estournel, 23cm H x 35cm W. (2)
Estimate: 280 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 500 
LOG BASKET, wicker, with leather handles, jute interior, 60cm x 60cm x 60cm.
Estimate: 240 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 501 
SIDE TABLE, 19th century Dutch demi lune satinwood with fan inlay and two hinged drawers, 80cm x 40cm x 68cm H.
Estimate: 550 - 750
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 502 
HEARTH STOOL, 19th century French style in yellow silk brocade upholstered with cabriole supports, 92cm x 45cm x 45cm
H.
Estimate: 320 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 503 
WALL MIRRORS, a pair, 1950's Italian style, gilt metal framed with oval plates, 112cm H x 64cm. (2)
Estimate: 280 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 504 
READING LAMPS, a pair with ikat shades, 59cm H. (2) (slight faults)
Estimate: 240 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 505 
TABLE MIRRORS, a pair, Art Nouveau style, 39cm H standing. (2)
Estimate: 220 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 506 
MAJOLICA STYLE GINGER JARS, a pair, with covers, 26cm H. (2)
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 507 
BUTLER'S TRAY TABLE, Georgian style mahogany, 72cm x 48.5cm x 73cm.
Estimate: 240 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 508 
BOWFRONT CHEST, Regency, now grey painted, of two short and four long drawers between bamboo mouldings
(restorations), 122cm h x 109cm W x 51cm D.
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 509 
BUTTERFLY STYLE CHAIR, after Bonet, Kurchan and Ferrari Hardy, 94cm tall approx.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 510 
FAUX BOX TOPIARY TREES, a pair, potted, 137cm H. (2)
Estimate: 380 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 511 
WALL MIRROR, gilt framed with beaded detail, 133cm x 83cm.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 512 
CHAISE LONGUE, with duck egg blue upholstery and inlaid decoration on short, swept scrolled feet, 77cm H x 217cm L x
74cm D. (with faults)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 513 
OVERMANTEL, gilt with a scrolled surmount, 139cm W x 137cm H.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 514 
DINING TABLE, Georgian style mahogany extending with four extra leaves on twin pedestals with castors, 333cm L
extended x 75cm H x 107cm D. (with faults)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 515 
DINING CHAIRS, a set of eight, Louis XV style with velvet striped upholstery on carved cabriole front supports, 46cm W x
91cm H. (8)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 516 
WALL MIRROR, Victorian style white painted with rectangular swept frame, 100cm x 88cm.
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 517 
DAYBED, Louis XVI style gilt framed with black velvet upholstery and two bolster cushions on short fluted turned supports,
192cm L x 92cm H x 60cm D.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 518 
LOW TABLE, ebonised with verde antico marble top, 136cm x 68cm x 43cm.
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 519 
CANAPE, Louis XV style white painted in ticking fabric, 125cm W. (faint marks)
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 520 
ARMCHAIR, Victorian, walnut, in ticking, with castors, 87cm H x 69cm W.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 521 
CHEST, Victorian, mahogany, of two short and three long drawers, 114cm H x 112cm W x 51cm D.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 522 
CHEST, Victorian, now grey painted, of two short and three long drawers, 114cm H x 119cm W x 52cm D.
Estimate: 450 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 523 
CLUB FENDER, steel and brass with buttoned faded green leather seat pads, 186cm L x 52cm H x 52cm D. (with faults)
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 524 
HEADBOARD, late 19th century French Empire revival mahogany, brass inlaid and mounted, 138cm H x 155cm W. (with
faults)
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 525 
PYRAMID DISPLAY STANDS, two matching gilt metal with graduated glass shelves, 200cm H x 80cm x 80cm and 180cm H x
72cm x 72cm. (2) (with chips to glass)
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 526 
NURSING CHAIRS, a pair, Victorian ebonised, circa 1860, in salmon pink damask with ceramic front castors, 97cm H x 47cm
W. (2)
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 527 
TABLE LAMPS, a pair, with curved, carved gilt detail of triform bases in a faux rosewood, painted finish, each 105cm H
including shades. (2)
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 528 
CHEST ON CHEST, early Victorian mahogany of eight drawers in two parts, Provenance: reputedly from Osborne House, Isle
of Wight, 204cm H x 130cm W x 55cm D. (with faults)
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 529 
GLOBE DRINKS CABINET, with hinged top and castors, 104cm H x 74cm. (slight faults)
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 530 
SERPENTINE TEA TABLE, George III mahogany, circa 1780, with foldover top, 73cm H x 91cm x 45cm.
Estimate: 180 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 531 
BACHELOR'S CHEST, George II style burr walnut with hinged top above four cross and feather banded drawers, 77cm H x
62cm W x 38cm D. (small restoration)
Estimate: 250 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 532 
WRITING TABLE, George III oak, with canted corners and two frieze drawers, 48cm D x 87cm W x 78cm H.
Estimate: 100 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 533 
PEDESTAL DESK, Georgian style mahogany with brown leather top above eight drawers, 77cm H x 122cm x 60cm.
Estimate: 250 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 534 
WRITING TABLE, Georgian style mahogany with red leather top above two drawers, 76cm H x 138cm x 76cm.
Estimate: 250 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 535 
BEDSIDE CHESTS, a pair, Louis XV style grey painted, each with three drawers, 67cm H x 50cm x 45cm. (2)
Estimate: 250 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 536 
OVERMANTEL, 19th century French giltwood and gesso, circa 1880, with ribbon and laurel wreath surmount above a leaf
and beaded frame, 116cm W x 186cm H. (faults)
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 537 
LOUIS THOMPSON VASES, a pair, hand blown glass, contemporary design, white with red lip, signed base, 47cm H. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 538 
DRAWLEAF DINING TABLE, Louis XV style with a burr elm veneered and oak top on a distressed painted base with cabriole
supports, 242cm L extended x 75cm H x 103cm D.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 539 
DINING CHAIRS, a set of eight, Louis XV style distressed painted, each with brown leather seat on cabriole front supports,
(8) (including two carvers 64cm W x 94cm H.)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 540 
DISPLAY DOMES, a pair, glass enclosing arrangements of pink faux roses, each 60cm H x 25cm W. (2)
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 541 
FIRE TOOLS SET, a pair, gilt metal, 65cm H. (2)
Estimate: 220 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 542 
FIRE GUARD, Art Deco style, gilt metal, 136cm x 84cm overall.
Estimate: 180 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 543 
SIDE TABLE, gilt metal with marble insert top, 45.5cm x 21.5cm x 58.5cm.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 544 
DRINKS TROLLEY, industrial style white painted metal of three tiers, 97cm x 43cm x 90cm approx.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 545 
LOW TABLE, 1960's French style drum design, pierced gilt metal with glass top, 47cm H x 81cm D.
Estimate: 250 - 350
Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
3.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 546 
SLIPPER CHAIR, William IV mahogany, green shot cotton upholstered with sloping seat and back, 60cm W.
Estimate: 180 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 547 
BEDSIDE CHESTS, a pair, French style traditionally grey painted each with pierced frieze and three graduated drawers,
40cm W x 30cm D x 72cm H. (2)
Estimate: 350 - 550
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 548 
TABLE LAMPS, a pair, Casa Pupo style white ceramic bamboo and gilt metal, with shades, 72cm H. (2)
Estimate: 320 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 549 
LAMPS, a pair, Dutch style tin glazed purple, yellow and green ceramic of Neoclassical vase form with rustic scene and
swags decoration, 78cm H. (with shades) (2)
Estimate: 240 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 550 
BAKER FURNITURE TEA POY TABLE LAMPS, a pair, by Bill Sofield, with shades 58cm H. (2)
Estimate: 180 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 551 
BAKER FURNITURE TEA POY TABLE LAMPS, a pair, by Bill Sofield, with shades 58cm H. (2)
Estimate: 180 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 552 
BAKER FURNITURE TEA POY TABLE LAMPS, a pair, by Bill Sofield, with shades 58cm H. (2)
Estimate: 180 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 553 
COLUMN LAMPS, a pair, turned wood with shades, 86cm H. (with faults) (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 554 
BLANC D'IVORIE TABLE LAMPS, a pair, 31cm x 52cm H. (with faults) (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 555 
TABLE LAMPS, a pair, turned wood columns with shades, 82cm H. (with faults) (2)
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 556 
STEPHANE DAVIDTS KOMOMBO FLOOR LAMPS, a pair, approx 135cm (fully extended). (2) (with faults)
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 557 
STEPHANE DAVIDTS KOMOMBO FLOOR LAMPS, a pair, approx 135cm (fully extended). (2) (with faults)
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 558 
BAKER FURNITURE MERCURIAL TABLE LAMPS, a pair, with shades, 75cm H. (2) (with faults)
Estimate: 180 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 559 
TABLE LAMP, of turned column form, with carved detail on a triform base with grey wash finish, with shade, 98cm H.
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 560 
TRINKET JARS, a pair, Chinese inspired crane design with tasseled tops, 16cm H. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 561 
DEMIJOHN JARS, a pair, green tinted glass, 43cm H. (2)
Estimate: 180 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 562 
STEPHANE DAVIDTS KOMOMBO FLOOR LAMPS, a pair, approx 53cm H. (2) (with faults)
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 563 
BAKER FURNITURE LUR TABLE LAMPS, a pair, by Laura Kirar, with shades, 56cm H. (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 564 
BAKER FURNITURE LUR TABLE LAMPS, a pair, by Laura Kirar, with shades, 56cm H. (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 565 
WRITING TABLE, Empire style brown painted and brass mounted with oval leather top and Greek key detail, with two frieze
drawers raised on castors, 79cm H x 80cm x 150cm. (with faults)
Estimate: 100 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 566 
DRINKS TROLLEY, bespoke made from vintage pram, 120cm x 67cm x 109cm approx.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 567 
DINING TABLE, contemporary ebonised design, 222cm x 100cm x 72.5cm. (with faults)
Estimate: 100 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 568 
MANNER OF JOHN DICKINSON TABLE LAMPS, a pair, with Pooky shades, 111cm H approx. (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 569 
SOFA, Edwardian mahogany framed with shaped back and supports and brocade upholstery, 136cm W. (slight faults)
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 570 
COUNTRY TABLE, English vintage, late 19th/early 20th century, sycamore block cut top and square supports, 111cm x
49cm x 73cm H.
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 571 
WORKBENCH, early 20th century, pine, of substantial construction, with a nine compartment base, 147cm W x 53cm x
74cm H.
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 572 
GARDEN TABLE, early 20th century French Art Deco tole, circular with yellow painted facetted cast iron support, 96cm x
76cm H. (with faults)
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 573 
PIER MIRROR, Empire style thuya and gilt metal mounted with rectangular plate, 185cm H x 104cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 574 
WALL MIRROR, silvered wood, faux bamboo frame, with marginal plates, 131cm W x 152cm H.
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 575 
LOW TABLE, early 20th century with two black lacquer and gilt Chinoiserie decorated tiers, 46cm H 101cm W x 39cm D.
Estimate: 240 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 576 
DINING CHAIRS, a set of six, 1920's French style, caned seats. 89cm H. (6)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 577 
CHANDELIER.
Estimate: 250 - 350
Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
3.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 578 
DESK, YEW WOOD.
Estimate: 220 - 320
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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